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(C1) 

(C2) 

(C) 

 : سنستعمل الملاحظة التالية

 D و C من ة مار ة دائر C 2 ( ) و B و A من ة مار ة دائر C 1 ( ) رباعيا دائريا و كانت ABCD إذا كان

 تتقاطع في نقطة واحدة MN ( ) و CD ( ) و AB ( ) : ٬  فإن N و M تتقاطعان في C 2 ( ) و C 1 ( ) حيث

 ) في انتظار أن أجد طريقة أخرى ( ) ة عن دائرة سنستعمل مفهوم قوة نقط : ( برهان

 CD ( ) و AB ( ) نقطة تقاطع E لتكن

 ( ) ( ) لدينا EC ED EB EA C E × = × = Ρ  , 

 ( ) ( ) و EB EA C E × = Ρ   ( ) ( ) و , 1 EC ED C E × = Ρ  2 , 

 2 1 ( ) ( ) ( ) ( ) : إذن , ,  C E C E Ρ = Ρ 

 ∋MN E ( ) إذن

) C 2 ( ) و C 1 ( ) يمثل مجموعة النقط التي لها نفس القوة للدائرتين MN ( ) لأن (



) E نقطة تقاطع ( ) DH و الدائرة ( ) C ( 

 ⊥ KB HK ( ) ( ) سنبرهن أن

 NK [ ] منتصف N متوازي أضلاع منه ل ANCK لدينا

 : نجد أن DECB باستعمال دايرية الرباعي
2 2 

ˆ ˆ π π π π = − = − =  B D E B C E و C B D C E D  ˆ ˆ − = π 

 EC HF ( ) ( ) منه  A H M C E M : منه //  E C M H A M و = ˆ ˆ  = MC AM و لكون = ˆ ˆ

 CE AH ( ) ( ) و = CE AH ( متوازي أضلاع AHCE متقايسان  منه MCE و AMH فإن // 

 EH [ ] منتصف M إذن

 ) زاوية و ضلعان متقايسان ( متقايسان MHK و MNE منه

C 

B 

A 
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N 
K 

E 

D 
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F



 : منه
2 

ˆ ˆ π 
= =  E N M M K H 

 1 ( ) دائري BDHK إذن

 AHKC هو ANEC و باستعمال التماثل المركزي نجد بسهولة أن مماثل الرباعي

 2 ( ) رباعي دائري AHKC إذن

 . ستنتج المطلوب الخاصية المدرجة في البداية ن 2 ( ) و 1 ( ) من

 




